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Bevezetés 

A 2012. január Ol-én hatályba lépett, katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes tör
vények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. Törvény (továbbiakban: katasztrófavédelmi 
törvény) szerint a katasztrófavédelem nemzeti ügy, a védekezés egységes irányítása állami 
feladat. A törvény szerint a 2011. december 31-ig önkormányzati felügyelet alatt állt tűzoltó
ságok állami irányítás alá kerültek, integrálódtak a katasztrófavédelem szervezetébe, viszont a 
tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 
30. § (5) bekezdése alapján "a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a 
hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületé
nek a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az az
zal kapcsolatos feladatokról." 

I. A hivatásos tűzoltóparancsnokság helye és feladata a katasztrófavéde
lemben 

.,,..o\.GÁLAT4s-'~"v A hivatásos katasztrófavédelmi szervek tagozódása: 
~0 ..,~ országos illetékességgel működő központi szerv (OKF), 
~ "' E ~ megyei, fővárosi illetékességgel működő szervek, 
g ~- - helyi szervek (katasztrófavédelmi kirendeltségek, hivatásos tűz-
; ~- oltóságok, katasztrófavédelmi őrsök). 

A központi szerv a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (a 
továbbiakban: OKF) 

Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. A hivatásos katasztrófavédelmi szerv 
központi szerve vezetője vezeti a központi szervet, irányítja a hivatásos katasztrófavédelmi 
szerv területi és helyi szervei működését és szakmai tevékenységét, gyakorolja a katasztrófa
védelmi törvényben és végrehajtási rendeletéiben meghatározott jogokat. 

Rendeltetésének betöltése érdekében: 

• Széleskörű iparbiztonsági, tűzvédelmi, polgári védelmi hatósági hatásköröket gyakorol: 
előír, engedélyez, tilt, korlátoz, ellenőriz és szankciókat alkalmaz. 

• Fontos hatásköröket gyakorol a fővárosi kritikus infrastruktúra védelme területén, részt vesz 
a polgári veszélyhelyzeti tervezésben, a védelemigazgatásban, a nemzetgazdaság 
mozgósításában, az állami tartalékgazdálkodásban. 

• Modem távközlési, bevetés-irányítási, informatikai, valamint lakosságriasztó-rendszert tart 
fenn. 

• Együttműködik a rendvédelmi szervekkel, a Honvédséggel, az önkormányzatokkal, a 
biztonságot szolgáló hatóságokkaL 

• Kapcsolatot tart civil- és karitatív szervezetekkel, azok szövetségeivel, oktatási, tudományos 
intézményekkel, a magyar médiával. 

A hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervei a megyei(fővárosi) katasztrófavédelmi 
igazgatóságok. Az igazgatóságok önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek, ame
lyek jogszabályban meghatározott ügyekben hatóságként járnak el, ellátják a jogszabályokban 
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részükre meghatározott feladatokat, irányítják a katasztrófavédelmi kirendeltségeket és a hi
vatásos tűzoltóságokat 

A területi szerv a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság (FKI) 

2012. január l-jével alakult meg a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság, a Fővárosi Polgári 
Védelmi Igazgatóság és a Repülőtéri Katasztrófavédelmi Igazgatóság összevonásávaL 
Az igazgatóság első feladata, hogy megfeleljen az egységes állami katasztrófavédelmi 
szervezet által támasztott követelményeknek, az irányítás, képzés, technika, bevetésirányítás 
tekintetében. A katasztrófák elleni védekezés, veszélyhelyzetek megelőzése, a károk 
felszámolásában való közreműködés tartozik legfontosabb feladataink közé, mindez a 
fővárosi lakosság élet- és vagyonbiztonságának védelme érdekében. (A weboldal címe: 
http: //fovaros.katasztrofavedelem.hu/) 

A helyi szervek a katasztrófavédelmi kirendeltségek, azokon belül a hivatásos tűzoltóparancs
nokságok. A fővárosban öt- Észak-budai, Dél-budai, Észak-pesti, Dél-pesti és a Közép-pesti 
- kirendeltség került kialakításra. A hatósági és szakhatósági tevékenységek a tűzoltóságokról 
a kirendeltségekre kerültek át. 
A Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: KPKK) illetékessége össze
sen 6 fővárosi kerületre (V., VI., VII., VIII., IX., X.) teljed ki, felügyelete alá tartozik a VIII. 
Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, a IX. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, a 
X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (továbbiakban: X. HTP, vagy HTP), és a Belvá
rosi Katasztrófavédelmi Örs. 
A hivatásos tűzoltóparancsnokságok feladatrendszere lényegesen átalakult. A X. HTP a mű
ködési területén ellátja a tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet, továbbá a tűzoltó egye
sületek, létesítillényi tűzoltóságok szakmai irányítását és felügyeletét Ezek a Kőbányai Wolf 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület (a továbbiakban: ÖTE), a Richter Gedeon Nyrt. létestményi tűz
oltósága (a továbbiakban: L T), valamint az E gis Gyógyszergyár Zrt. létestményi tűzoltósága 
(a továbbiakban: LT). 

ll. Kitűzött fő feladatok végrehajtása 

2013. év kiemeit feladata volt a hivatásos tűzoltóparancsnokságok tekintetében a katasztrófa
védelem új struktúrájának hatékonyabbá tétele, az új elvárásoknak, feladatoknak, kihívások
nak való megfelelés. Az új katasztrófavédelmi rendszerben nagy hangsúyt kapott a hivatástu
dat, a csapatszellem erősítése is. 
Az állomány kiképzésére, a hivatásos szolgálattal kapcsolatos tudnivalók megismertetésére 
nagy hangsúlyt fektettünk. 
Kiemeit célként jelent meg az ÖTE szakmai felügyeletéből adódó, valamint a pályázati lehe
tőségek ismertetésével és azok benyújtásával kapcsolatos feladatok 
Ugyancsak ki emelt feladatként kezeltük a L T-k szakmai felügyeletét 
Fontos célkitűzés volt a 2013. évben is a kiadásra került BM OKF Főigazgatói intézkedések 
és a hatályba lépő egyéb jogi szabályozók tartalmának megismerése, elsajátítása és alkalma
zása. 
A célkitűzések teljesítésre kerültek. A működést biztosító külső- és belső szabályzókadottak 
voltak, a tárgyi és személyi feltételeket biztosítottuk 
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Vezetői, szervező, irányító, koordináló és ellenőrző tevékenység, minőségirányítás 

A parancsnokságon a munkavégzés tárgyi, szervezeti és személyi feltételei alapvetően 

biztosítottak. A személyi állomány szakmai ismerete és fizikai felkészültsége megfelelő. 

A FKI éves munkatervében megfogalmazott tervfeladatok teljesültek, a Szervezeti és 
Működési Szabályzatban meghatározott kötelezettségeknek is eleget tettünk. 
,,A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról" szóló 1996. évi XXXI. 
törvény és végrehajtási rendeletei, valamint az egyéb jogszabályok alapján kidolgozott 
főigazgatói és belső szabályozások, iránymutatások érvényesülnek a parancsnokságon, 
intézkedéseinket a törvényesség betartásával tesszük. A FKI által kiadott rendelkezéseket és 
iránymutatásokat az érintett személyi állománnyal ismertetjük, végrehajtásukról 
gondoskodunk. A fővárosi szintű szabályozók kimunkálásánál véleményünket megkérik, 
indokolt esetben figyelembe veszik. 
A FKI tűzvédelmi koncepciójának közép- és hosszú távú megvalósításából kivettük 
részünket A vezető, irányító és ellenőrző tevékenység a parancsnokságon a rendszeres 
parancsnoki jelenléttel, számonkéréssel, valósul meg. 
A tevékenységünk színvonala nem csökkent, a személyi állomány továbbra is teljesítette a reá 
háruló feladatokat. 
Munkánk koordinálása, az egységes feladat-végrehajtás és tájékoztatás érdekében 
rendszeresen tartottunk tájékoztatókat, értekezleteket. 
A referáltatás rendje szabályozott, gyakorlata rendszeres. A szolgálatparancsnokok 
referáltatása a tűzoltóparancsnokoknál napi rendszerességgel történik, ugyanígy ők a 
kirendeltségvezetőnél. A KPKK vezetője a fővárosi igazgatónál számol be általában 
hetenként. 
A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE) elsősorban a 
beszámoitatások és parancsnoki szemlék, számonkérések formájában érvényesült, de 
automatikus beépített ellenőrzés van a pénzügyi elszámolások területén is (segélykeretek, 
jutalornkeretek, vásárlási keretek). A 2013. évben már készségszinten hajtottuk végre a 
FEUVE szerinti kockázatértékelést. 

Minőségirányítás 

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2012. január Ol-ei megalakulásával csatlakozott a 
magyarországi katasztrófavédelem szervezetéhez. A csatlakozással több kihívásnak kellett 
megfelelnünk, amelynek egyike volt az ISO 900 l :2008 szabvány szerinti minőségirányítási 
rendszer kiépítése, majd folyamatos működtetése és fejlesztése . 

A napi munkánk során figyelembe kell vennünk Budapest speciális katasztrófavédelmi 
helyzetét, valamint folyamatosan igazodnunk kell a kor kihívásaihoz, a műszaki haladáshoz, a 
főváros lakosságának igényeihez. Ez arra ösztönöz bennünket, hogy a mindenkori elvárásokat 
szem előtt tartva fejlesszük munkatársaink minőségirányítási tudását, elemezzük 
katasztrófavédelmi szolgáltatási tevékenységünket és folyamatainkat 

A minőségirányítási rendszerben alkalmazott megközelítéssel meghatározzuk azokat a 
folyamatokat, amelyek hozzájárulnak a professzionális katasztrófavédelmi tevékenységhez. A 
Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság ilyen átfogó szemléletű, folyamatos fejlesztéséhez a 
minőségirányítási rendszer adja a keretet, ezáltal is elősegítve a vevői elégedettség fokozását. 

Az ISO 900 l :2008 szabvány szerinti minőségirányítási rendszer működtetésével célunk, hogy 
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bizalmat keltsünk egyrészt az igazgatóság munkatársaiban, másrészt a budapesti és megyei társ
és gazdálkodó szervezetekben, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságban, mint irányító 
szervünkben, valamint a budapesti állampolgárokban aziránt, hogy a Fővárosi 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság képes olyan fővárosi katasztrófavédelmi szolgáltatás 
előállítására, amelyek magas színvonalon és egyenletesen teljesíti a szervezet elé állított 
követelményeket. 

"Magyarország sza/gálatában a biztonságért J" 

X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
1105 Budapest, X. ker. Martinovics tér 12. 
(06-1) 459-2310 
Tűzoltóparancsnok: Gard i József tű. őrnagy 

(06-1) 459-2410 

Kerületi hatósági ügyekkel és közérdekű bejelentéseikkel Kérjük, az előzőekben már 
említett illetékes katasztrófavédelmi kirendeltséget keressék fel! 

Kőbánya vonatkozásában illetékes szervezeti egység: 
Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
Cím: 1081 Budapest, Dologház u. l. 
Vezető: Géczi Béla tű. ezredes, tűzoltósági tanácsos 
telefon: (l) 459-23-24, (l) 459-23-25 
e-mail: kozeppest@tuzoltosagbp.hu 
Illetékességi kerületek: V. - VI. - VII. - VIII. - IX. - X. 

Hatósági ügyintézés 
Ügyfélfogadási idő: 
Hétfő: 12.00-15 .30-ig 
Szerda: 08.00-15 .30-ig 
Péntek: 08.00-12.00-ig 

Javasoljuk az időpont előzetes telefonos egyeztetését! 
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ill. Szakmai tevékenység 

A fővárosunk lakosságának mentő tűzvédelméért a FKI a felelős . E magasszínvonalú szakmai 
szervezetnek nélkülözhetetlen részét képezi a X. Kerületi Hivatásos Tüzoltóparancsnokság, 
mely Budapest X. kerületének - Kőbányának - tűzbiztonságáért, lelkiismeretes odaadással 
felel. A szervezeti elhelyezkedéséről az előzőekben már beszámoltam. E terület mind 
társadalmi, mind gazdasági, de tűzvédelmi szempontból is változatos képet mutat. 
A statisztikai adatok, számok ismeretében a vizsgált városrész tűzvédelme stabilnak, 
biztonságosnak értékelhető. A veszélyes technológiák jelenléte, a rendezetlen bérleti 
viszonyokból adódó veszélyhelyzetek, a lakóépületek és más létesítmények amortizációja, a 
tűzoltóság készenléti egységeinek, a létesítmények tűzvédelmi szervezeteinek és a helyi 
Önkormányzat következetes és folyamatos együttműködését igénylik. 

Kőbánya kiemeit kerületnek számít a fővárosban, egyebek mellett mind ipari, mind 
lakosságvédelmi szempontból is. 
Rendelkezik 2 db LT -gal és egy ÖTE-vel, 4 db bejegyzett polgárőrséggeL Találhatók magas
és középroagas épületek, hatalmas pincerendszer, alsó- és felsőküszöbös üzemek, A-B 
tűzveszélyességi osztályú létesítmények, számos lakótelep, TV székház, adótorony, új- és régi 
lakóparkok, szállodák, egészsegugyi intézmények, kórház, több bevásárlóközpont, 
honvédségi-, rendvédelmi létesítmények, büntetésvégrehajtási intézetek, metroaluljárók, 
vasútállomás, erdősterületek, kisvízfolyás, partfal, de még atomenergiát hasznosító 
létesítmény is és még sorolhatnánk. 

Laktanyaépületünk a főváros mértani középpontjában helyezkedik el, mely helyet ad a 
Katasztrófavédelem Központi Múzeumának is. 

Tűzoltási és mentési, valamint szolgálatszervezési tevékenység 

Tűzoltási és mentési szakterület 

Naponta 13 fő látott el készenléti jellegű szolgálatot. 
A parancsnokság rendszeresített készenléti szerei : 

2 db gépjárműfecskendő 
l db magasból mentő gépjármű (mely közel 1,5 éve nincs beállítva 

műszaki hiba miatt) 
l db nehéz műszaki mentőszer 

(201-l. február 8-tól15 fő lát el kés::enléti s::olgálatot, mivel aznaptól újra rend~·:;erben van a 
magasból mentő gépjármű.) 

Riasztási kategória szerinti eset jellege 

Tűzeset 

Téves jelzés 
Szándékosan megt. j . 
Utólagos jelzés 
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Szándékos utólagosan 

Téves 
jelzés 

mentés 

bejelentett 
tüzesetek 

Tűzeset 



Riasztási fokozat szerint 

I. 
II. 
III. 
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Nemzetgazdasági jelleg szerint 

<>. .. , ....... önkormányzat 
Egyéb 
Ipar, épületipar 
Kereskedelem 
Közlekedés 
Lakás és személyi ingatlan 
Mező és erdőgazdálkodás 
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Vonulási diagramm az előző évekkel összehasonlítva 

350 

300 

250 

200 

150 

100 

50 

o 
2011 . év 2012. év 

Jelentősebb beavatkozások az év során 

2013. év 

• Műszaki mantés 

• Tűzeset 

Té~s jelzés 

• Szándékosan m. j . 

• Utólagos jelzés 

Ónodi u.-i gázrobbanás, ahol egy személy súlyosan-életveszélyesen sérült, falak sza
kadtak ki 

Kozma utcai börtön területén lévő faipari cégnél történt tűzeset 

Szerencsére a márciusi havazás komolyabb fennakadásokat nem jelentett Kőbányán, a júniusi 
árvíz vonatkozásában a kijelölt befogadóhely - az EXPO területén - kialakítását, berendezé
sét elvégeztük. A vonulós állomány az elrendelt készültségi fokozatnak megfelelőerr tevé
kenykedett, s vett részt az elhárításban, védekezési munkálatokban. 



ll 

Személyi állomány 

A X. HTP önálló állománytáblával nem rendelkezik, létszáma a kirendeltség állománytáblá
jából került leosztásra a szerállománya tekintetében, mely 67 fő vonulós, ebből 3 státusz nincs 
feltöltve. A törzsállomány ezen felül +4 fő, a tűzoltóparancsnok, a parancsnok-helyettes, a 
műszaki-biztonsági tiszt és a katasztrófavédelmi megbízott hivatali munkarendben dolgozik. 
A laktanya összlétszáma tehát max. 71 fő. 
Az év folyamán 3 fő beosztott, 2 gkv., l kül.szerk. és l fő rajpk. távozott a kerületből (7 fő 
hagyta el a kerületi állományt), viszont csak l fő jött. Az állományunk összetétele jónak 
mondható mivel sok tapasztalt kolléga maradt a csapatban, és így az újoncok képzése, tűzoltó
vá nevelése, a tapasztalatok átadása megvalósítható. 

Ami óriási problémát jelentett az év folyamán a törzs munkavégzésében, hogy februártól 
októberig csak papíron rendelkeztünk KVMB-tal, mivel átvezénylésre került a 
Főfelügyelőségre. Az ő munkáját is el kellett végeznünk, melyben nagy segítséget nyújtott 
Dániel Zoltán önkormányzati közbiztonsági referens. 

Képzés, továbbképzés helyzete 

A X. HTP-n az állomány képzését a KPKK általjóváhagyott Kiképzési Terv alapján végeztük 
A féléves és az év végi beszámoltatást végrehajtottuk, melyet mindenki sikeresen teljesített. 
A kinevezett gépjárművezetők vezetéstechnikai alapképzését elkezdtük. 
A tűz- és munkavédelmi valamint a kisgépkezelői munkavédelmi oktatásokat megtartottuk 

Munkavédelmi helyzet 

A munkavédelmi tevékenység koordinálása, balesetek kivizsgálása, egészségvédelmi megbí
zotti feladatok ellátása a műszaki-biztonsági tiszt feladata. A HTP állományából 10 fő rendel
kezik érvényes munkavédelmi vizsgával. 
A készenléti állomány rendelkezik megfelelő minőségű, rendszeresített védőfelszerelésseL 
2013. évben elkezdődött az RÍ3 (magyar gyártású) teljes tűzoltó védőruházat cseréje. Az elő
írt ruhaszemléket megtartóttuk. Az egyéni védőeszközök időszakos felülvizsgálatát végrehajt
juk. A parancsnokságon lévő tűzoltó létrák, kötelek, mászóövek és tűzoltó tömlők terhelési 
próbáját elvégeztük, illetve elvégeztettük. 
Alkoholszondás ellenőrzéseket a HTP-n heti szinten és szúrópróba-szerűen végeztük, az ered
mény minden esetben negatív lett. 

Gyakorlatok tapasztalatai 

A 33/2012. BM OKF Főigazgatói Intézkedésben foglaltak alapján az előírt gyakorlatokat 
megtartottuk A szerelési és helyismereti gyakorlatok a X. HTP Kiképzési Tervében kerültek 
ütemezésre. 
A helyismereti, a szituációs begyakorló és az ellenőrző gyakorlatok számát intézkedés hatá
rozza meg, melyet a tárgyévet megelőző év végéig rögzíteni kell a központi rendszerben. A 
parancsnokság állományának meg kell ismerni a működési területén található jelentősebb lé
tesítményeket. Közös szituációs begyakorló gyakorlatokat tartottunk az önkéntesekkel is 
(ÖTE, Dr. Sztanek Endre Alapítvány). 
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A végrehajtott begyakorló- és ellenőrző gyakorlatokat több alkalommal is ellenőrizték az el
lenőrzési szolgálatok. 

Adatszolgáltatási, jelentési kötelezettség megvalósulása, riasztási rendszer 

A X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságság az adatszolgáltatási kötelezettségnek a ha
tályos jogszabályok és belső szabályozók alapján tesz eleget. 
Az adattárakat határidőben feltöltöttük, elkészítettük az előírt helyen elhelyeztük A rendsze
rek frissítéseit, újításait folyamatosan figyelemmel kísérjük és alkalmazzuk azokat. 
A híradóügyelet az ügyrendszerint látja el tevékenységét. Az ügyrendben, és más jogszabály
ban előírt dokumentumokkal, eszközökkel rendelkeznek. A híradóügyeleten elhelyezett ok
mányok felülvizsgálata folyamatos. Az ügyeleti szolgálat ellátásával kapcsolatos feladatokat 
önképzés keretében sajátítják el az oda beosztottak A napi jelentési kötelezettségüknek eleget 
tesznek, tevékenységükkel nagyban segítik a beavatkozó állomány és a műveletirányítás mun
káját. Az ügyeleti rendszerben a parancsnokok is heti váltásban tartanak parancsnoki ügyele
tet a kirendeltség területén. 

Bekötésre került minden fővárosi hiradóügyeleten a l 05-ös hívószám túlcsordulás-kezelő 
rendszer, mely tömeges jelzések alkalmával bekapcsolódik a központi ügyelet riasztásfogadó 
rendszerébe, kizárva ezzel az esetleges hosszabb hívásvárakoztatást egy-egy vészhívást kez
deményező számára. A l 05-ös számokra befutó jelzések a FKI Müveletirányítására kerülnek 
továbbításra, ahol a jelzések értékelése megtörténik, meghatározásra kerül a riasztási fokozat 
és a jelzés ezek után fut be az adott hivatásos tűzoltóság ügye letére. 

Döntés előkészítő, döntés támogató tervek 

A HTP működési területéhez elhelyezkedése miatt nem tartozik agglomerációs település, így 
Műveleti Tervvel nem rendelkezik. 
A működési területen lévő Tűzoltási és Műszaki Mentési Tervek (a továbbiakban: TMMT) 
készítésére kötelezett létesítmények, intézmények (számszerint 26) terveit elkészítettük, illet
ve a meglévőket átdolgoztuk. Az elkészült TMMT-k jóváhagyásra kerültek, melyeket napra
készen tartunk. Az új intézkedés előírásai okán folyamatosan bővítjük az adatbázist. 

Ellenőrzések alkalmával feltárt hiányosságok és a végrehajtott intézkedések értékelése 

A 20 13. évben több különböző szintű ellenőrzés történt a HTP vonatkozásában. Az ellenőrző 
az ellenőrzési jelentésében, vagy az ellenőrzési naplóban rögzítette megállapításait. A hiá
nyosságok megszüntetéséről és a tett intézkedésekről a beszámolókat felterjesztettük Az állo
mánnyal ismertettük az ellenőrzések tapasztalatait, az intézkedéseket Az ellenőrzések során 
ismétlődő, szándékos, nagy fajsúlyú szabálytalanságot nem tapasztaltak az ellenőrök. Az el
lenőrzés kiterjedt a szolgálat ellátás, átadás-átvétel, szerelési- és technika kezelői ismeretek, 
okmányok, vezetési gyakorlatok dokumentálása, hivatali munkaidőn túli készenléti szolgálat
ellenőrzések, menetlevelek ellenőrzése, napirend végrehajtása, szituációs begyakorló gyakor
latok stb. Több ellenőrzést hajtottunk végre az ÖTE, LT-k vonatkozásában is. 
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Együttműködés az önkéntes tűzoltó egyesülettel 

A parancsnokság működési területén egy önkéntes tűzoltó egyesület (Kőbányai Wolf ÖTE) 
van, amellyel 2012-ben együttműködési megállapodást kötöttünk. A megállapodást 2013-ban 
felülvizsgáltuk és újra kötöttük. Az együttműködés keretében az ÖTÉ nyertes pályázatot nyúj
tott be. Üzemanyagtámogatást, védőeszközöket, tűzoltó szakfelszereléseket és működési költ
ségeket nyertek több százezer forintos összegben. 
Az ÖTE közgyűlésein minden alkalommal részt veszünk.. A kerületben tartott szituációs be
gyakorló gyakorlatokon az ÖTE részt vesz. lehetőségeihez mérten vonul az eseményekhez, 
ezzel segítve munkánkat. Az ÖTE ellenőrzéseit a jogszabályban meghatározottak szerint vé
geztük. Egy szabálytalanság miatt az együttműködést szüneteltetnünk kellett és év végéig már 
nem állítottuk helyre. 

Együttműködés a társszervekkel 

A társszervekkel való együttműködés döntő többségében a rendőrséggel és a mentőkkel való
sul meg. A korábbi évek gyakorlatának megfelelőerr a központi ügyeleteken keresztül történik 
az eseményekhez a riasztás a társszervek részéről és a beavatkozást igénylő eseményekhez 
kérnek bennünket. A társszervek vezetőivel, és dolgozóival jó kapcsolatot alakítottunk ki. 

Együttműködés más szervekkel, szervezetekkel 

A kerületi védelmi bizottsággal szoros munkakapcsolatban vagyunk, minden okmányt 
(meghívó, jegyzőkönyv, egyéb anyagok) megkapunk, tevékenységünkkel (hozzászólás, 
tájékoztatás, jelentés, elemzés) segítjük munkájukat. 

A kerületben 2 közbiztonsági referens került kijelölésre, akikkel régóta jó kapcsolatot 
ápolunk. Kölcsönösen segítjük, támogatjuk egymás munkáját. A hetente megrendezett 
önkormányzati közbiztonsági értekezleteken túl, ha kell telefonon is tartjuk a kapcsolatot, 
személyesen is találkozunk. 

A kerületben működő előbbiekben már említett Dr. Sztanek Endre Alapítvánnyal nem csak 
az évente megrendezett Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyen és a kerületi Rendvédelmi 
Napon - amely idén már 6. alkalommal került megrendezésre - találkozunk, hanem 
rendszeresen részt vesznek parancsnokságunk életében, pl. gyakorlatainkon, illetve a nálunk 
rendezett felkészítéseiken. Továbbá kapcsolataink szorosabbra fűzése érdekében 
együttműködési megállapodás megkötését kezdeményezték, valamint az alapítvány felnőtt 
tagozata tagja lett a Közép-pesti Önkéntes Mentőszervezetnek. 

A kerületben működő WOLF ÖTE-vel a hatályos szabályzók és az együttműködési 
megállapodás keretein belül tartjuk fenn a munkakapcsolatot. Káreseti tevékenységük 
folyamatosan fejlődik, ehhez nagyban hozzájárul az OKF támogatásaival, pályázataival is, 
jelen esetben egy tartós használatra átadott - üzemképtelen, javításra szoruló - Mercedes 
1000 gjmf-vel, melyet a FKI állományából 5 évi üzemeltetési joggal megkapott a 
működéséhez a lakossági, területi tűzvédelem érdekében. 

A Katasztrófavédelem Központi Múzeuma (a továbbiakban: Tűzoltó Múzeum) az 
épületünkben működik. Az együttélés miatt kölcsönösen befolyásoljuk egymás 
mindennapjait. Igyekszünk a lehető legjobban együttműködni. 
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A kerületi önkormányzattal és intézményeivel ápolt kapcsolatunk példásnak mondható. 
Jelentős mértékben közreműködünk a rendvédelemmel kapcsolatos rendezvényeiken, mint 
például a Kőbányai Rendvédelmi Nap. 

A települési közbiztonsági referensek sok segítséget nyújtanak a katasztrófavédelmi 
megbízottaknak /továbbiakban KVMB./ adatszolgáltatás, adatbekérés stb. terén. Ellenőrzések 
és az ellenőrzések előkészítése során is igénybe vesszük munkájukat. 
A tűzoltó nyugdijas tagozat, fővárosi parancsnoki engedéllyel minden hónapban megtartja 
délutáni összejövetelét a tűzoltóiaktanyánk ebédlőjében, általában igen szép személyi 
létszámmal. 

Sajtó tevékenység 

Fokozott figyelmet fordítunk a helyi médiában történő megjelenésre. Összesen 22 
sajtómegjelenésünk volt a vizsgált időszakban. A megjelenések több mint 50%-a 
kezdeményezésünkre történik. Általános gyakorlat, hogy az aktuális témával kapcsolatban 
cikk tervezetet küldünk közvetlenül a helyi média felé. 
Főbb témák voltak a téli rendkívüli időjárás, az ifjúsági versenyek bemutatása, lakóépületek 
tájékoztatása, bemutatók, kiemeit káresetek, a szén-monoxid veszélyei, árvízi híradások és a 
hőségriadóval kapcsolatos tájékoztatás. 

Kommunikációs tevékenység, tűzvédelmi felvilágosítás, propaganda 

Az általános iskolákkal is jó kapcsolatban vagyunk. A Harmat utcai Általános Iskola ad 20 ll. 
évtől otthont a Dr. Sztanek Endre Alapítványnak, ahol megkezdődött - az országban 
egyedülálló módon - a kicsik tűzvédelmi oktatása. Ehhez kérnek és kapnak is segítséget, úgy 
írott anyagot, vagy éppen leselejtezett tömlőket. Rendszeresen jönnek hozzánk más iskolai 
csoportok, hiszen a múzewn közelsége miatt is közkedvelt a gyerekek körében a Kőbányai 
Tűzoltóság. Külön kérésre több bemutatón (iskolák, óvodák) is részt vettünk, melyek 
hagyományosan jól szolgálták a tűzoltóság népszerűsítését 

Az év során végrehajtott bemutatók 

Az elmúlt év során több alkalommal vettünk részt különböző bemutatók végrehajtásában. A 
különböző óvodás és iskolás csoportok részére szervezett, vagy spontán szerveződött laktanya 
látogatások, de természetesen ezen intézmények részére, előzetes megkeresés alapján, pl. 
gyereknapon, számos esetben biztosítottunk gépjárműfecskendőket az adott helyszíneken a 
kicsik-nagyok örömére. Negyedik alkalommal a Tűzoltó Múzeummal közösen megrendezésre 
került taktanyánkban a "Múzeumok Éjszakája" is. 
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IV. Lakosságvédelem 

Lakosságfelkészítés 

A gyermek- és ifjúságfelkészítő tervek legfőbb célja, hogy az óvodás és általánosiskolás korú 
gyermekek részére a polgári védelmi-, tűzvédelmi- és iparbiztonsági feladatokat bemutassa, 
valamint egy céltudatos, önmagára és környezetére, a környezetében lévő veszélyforrásokra, 
veszélyeztető tényezőkre odafigyelő nemzedéket neveljen. A felkészítésben aktívan részt vet
tünk. 
A közösségi szolgálatra - mely a középiskolás gyermekek számára a sikeres érettségi vizsga 
feltétele -laktanyánk nyitott, várja a jelentkezőket az iskola kirendeltséggel megkötött együtt
működési megállapodás után. 

Polgári védelmi szakterület 

Új tevékenységi körként a tűzoltóság feladati közé tartozik a polgári védelemi feladatokban 
való részvétel. A polgári védelem jogszabályok előírta tevékenységét a Közép-pesti Kataszt
rófavédelmi Kirendeltség végzi. 

Ipar biztonsági szakterület 

A Katasztrófavédelem új tevékenységi- és feladat körét jelentő iparbiztonság feladatokat a 
Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség végzi. 

Hatósági szakterület 

Az új adatkezelési rendszerben kérésemre nem tudott a Hatósági Osztály kizárólag Kőbányára 
vonatkozó 2013-as hatósági adatokkal szolgálni, ezért azokat ömlesztve, a KPKK tevékenysé
gi mutatóit tartalmazó számadást mutatom be a következőkben. 

Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 

A Kirendeltségünk Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának rendszeresített létszáma a 2013-
as évben l+ 18 fő volt. 

Hatósági osztályunk állományából két fő tűzvizsgálati feladatokat lát el , két fő az FKT 
Hatósági osztályán teljesít szolgálatot, egy fő a negyedik negyedévtől az OKF -en teljesít 
szolgálatot, egy fő átképző iskolán végezte tanulmányait, egy fő anyai örömök elé nézett. 

Fentiek következtében év végére 5 fő állandó hiánnyal dolgoztunk, a két fő tűzvizsgálati 
feladatot ellátó kollégánkat nem számolva. 

Az elmúlt év végével egy új ember kezdett a hatósági területen dolgozni, szakmai tapasztalat 
nélkül. Év végével a hatósági osztály állományából egy fő leszerelt, helyére szakmai 
tapasztalattal nem rendelkező embert tudtunk felvenni. 
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Az elmúlt évben a hatósági szakterületen dolgozó munkatársak összetartása, munkatársi 
viszonya segített abban, hogy a bekövetkezett nehézségeket, zökkenőket áthidaini tudja, a 
meglehetősen nagy mennyiségű feladatok, túlmunkák ellenére. 

A különböző szakterületről érkezett munkatársak egy csapattá értek. Nehézséget jelent, hogy 
a mindennapi munka szerteágazó lett, több szakterületet érint, az egyes emberek egy-egy 
területre vonatkozóan rendelkeznek szakképesítéssel. A szükséges ismeretek elsajátítását 
rendszeres továbbképzésekkel igyekeztük elérni. 

K VMB-sek, parancsnok-helyettesek, őrsparancsnok 

Az elmúlt évben a hatósági osztály munkavégzésében részt vettek a katasztrófavédelmi 
megbízottak, parancsnok-helyettesek, őrsparancsnok Munkájukra korlátozottan lehetett 
számítani, tekintve, hogy egyéb feladataik is voltak, illetve képzettségük, szakmai 
tapasztalatuk nem teszi lehetövé az önálló munkavégzést. Problémátjelentett továbbá, hogy l 
fő parancsnok-helyettest más szolgálati helyre vezényeltek, l fő parancsnok-helyettes hosszú 
betegállományban lévő parancsnokot helyettesített, l fő kvmb-s az FKI Polgári Védelmi 
Főfelügyelőségen teljesített szolgálatot, l fő kvmb-s az FKI Hatósági Osztályán teljesített 
szolgálatot. 

Az elmúlt évben az ügykezelést 2 fő végezte 8 órában, mellyel nem tudtuk a hatalmas 
mennyiségű ügykezelési munkát elvégezni, így l fő Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 
munkatársa segít az ügykezelésben. 

A Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály munkatársai közül 4 fő rendelkezik ADR/RID 
vizsgával, így a rendszeres, illetve kampányszerű veszélyes árú szállítási ellenőrzéseket az ő 
segítségükkel hajtottuk végre. Az egyéb iparbiztonsági feladatokat, üzemellenőrzéseket, 
illetve a polgári védelmi feladatokat is a hatósági osztály bevonásával teljesítettük 

A Hatósági Osztály munkatársai napi feladataikat jelentős túlrnunkával képesek ellátni, a 
rendszeres éjszakai szórakozóhely ellenőrzések- a főváros legtöbb éjszakai szórakozóhelye 
Közép-pesten található- is magas leterheltséget jelentenek. 

További problémát okoz, hogy a megnövekedett irattározandó ügyiratok elhelyezése nem 
megoldott, nehézkes az előzményi iratok keresése. 

Előrelépés a 2012-es évhez képest, hogy digitális fényképezőgépeket kaptunk, így a hatósági 
ellenőrzéseinket dokumentálni tudjuk. 

Az alábbi statisztikai adatok alapján készített diagramok bemutatják a kirendeltség előadóinak 
leterhelését azonos ügytípusok összesített adatai alapján. 

Az összehasonlító diagramok a klasszikus szakhatósági ügyek - ide értve a tűzvédelmi 
berendezések ügyeit- továbbá a hatósági ellenőrzések adatai alapján készültek. 

Szakhatóság:i ü2:vek 2011.01.01-12.31. 2012.01.01-12.31. 2013.01.01-12.31. 
Összesen: 926 921 853 

Hatósá2:i ellenőrzés 2011.01.01-12.31. 2012.01.01-12.31. 2013.01.01-12.31. 
Összesen: 1187 835 1941 
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Ellenőrzések eloszlása szakterületenként 2013.01.01-12.31. 
Tűzvédelmi 1745 
Polgárvédelmi 162 
Iparbiztonsá~i 105 
Piacfelügyeleti ll 
Összesen: 1941 

Leterheltsée; 2011.01.01-12.31. 2012.01.01-12.31. 2013.01.01-12.31. 

Szakhatósági ügyszám 926 921 853 

Hatósági ellenőrzésszám 1187 835 1941 

Hatósági intézkedésszám 255 155 841 

Összesen 
2116 1552 3441 

Előadók száma 
19 14 19 

Egy főre jutó ügyek száma 
szakhatósági 35,47 40,14 45 
Egy főre jutó ügyek száma 
hatósági 75,89 70,71 146,42 
Egy főre jutó ügyek száma 
összesen 111,37 110,86 181,11 

Valós létszám 
15 8 ll 

Egy főre jutó ügyek száma 
szakhatósági 44,93 70,25 77 
Egy főre jutó ügyek száma 
hatósági 96,13 123,75 253 
Egy főre jutó ügyek száma 
összesen 141,07 194,00 312,8 

A kirendeltség szankcionálási gyakorlata jelentősen eltér a korábbi évek gyakorlatától. A 
szabálysértési eljárások gyakorlatilag megszűntek, a hatósági felhívás, kötelezés intézményét 
kizárólag abban az esetben alkalmazzuk, ha tűzvédelmi bírság kiszabása nem kötelező, így 
előtérbe került a tűzvédelmi bírság. 

2011.01.01-12.31. 2012.01.01-12.31. 2013.01.01-12.31. 
Hatósági felhívás 178 47 93 
Helyszíni bírság 63 875.000 o o o o 
Szabálysértési eljárás 8 o o 
Tűzvédelmi bírsá~ 6 1.180.000 108 17.109.000 63 5.930.000 
RID bírság 4 650.000 

Tiltás-kötelezés 681 

összesen 255 155 841 
Ellenőrzés szám 1187 835 1941 
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A tűzvédelmi bírság alkalmazása a megváltozott jogszabályi környezetnek köszönhetően 
komoly kihívás elé állította a Hatósági Osztály munkatársait, de a kezdeti bizonytalankodást 
követően az eljárásainkmára szinte kivétel nélkül megfelelő színvonalúak. 

A közérdekű bejelentések, panaszok eleve magas száma kis mértékben tovább nőtt: , 
vizsgálatuk szintén komoly leterhelést jelent. A belső szabályozóink eljárási szabályainak 
maradéktalan betartása esetén jelentős késedelem állhat elő, ezért augusztus hónaptól a 
bejelentések felterjesztésével egy időben megkezdjük az érdemi vizsgálatot. 

Ügykezelés 

A Kirendeltségen 2 fő ügykezelő végzett ügykezelési (érkeztetés, iktatás, postázás stb.) 
feladatokat. A jelentős ügyiratszám, illetve az ÉTDR rendszerből adódó többlet ügykezelői 
feladat továbbra is igényli a munkájuk segítését, amelyet a hatósági osztályról tudtunk 
megoldani, illetve a részmunkaidős hallgatók segítségéveL 
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V. Gazdálkodás, műszaki fenntartás és fejlesztés területe 

A X. HTP önálló gazdálkodással nem rendelkezik. A gépjárműfecskendők a technikai eszkö
zök és szakfelszerelések működőképes üzemben tartása munkánk alapfeltétele. Az előírt tech
nikai szemléket megtesszük, a helyben megoldható kisebb javításokat .szakképzettséggel ren
delkező kollégák végrehajtják. A tűzoltó technikai eszközök felülvizsgálatait elvégezzük. Fej
lesztési javaslatainkat a kirendeltségerr keresztül terjesztjük fel. 

Ingatlanfenntartási szakterület 

A laktanyaépület tetőszerkezetének nem megfelelő kialakítása miatt - nincs kellő kinyúlása a 
homlokzatok fölé - a csapadék folyamatosan áztatja a homlokzatot, aminek következtében a 
vakolat málik a homlokzatról. Ez azon túl, hogy esztétikailag nem szép, sőt kifejezetten ronda 
látvány, balesetveszélyes, illetve hosszabb távon további épületszerkezeti károkat okoz. Pl. 
ablakoknál befolyik a csordalék víz a hálókba és belülről is áztatja a falakat, penészedést 
okoz. Az év utolsó negyedévében a meglazult vakolatrészeket eltávolították, és ideiglenesen 
lefedték a foltokat. 

Az épület villamos hálózata elöregedett és átfogó karbantartást, de inkább felújítást igényeine. 
Az általános helyzeten sokat nem javított a kiemeit áramkörök rendbetétele. A fűtést és 
melegvíz ellátást biztosító AF 105-ös kazánok állapota a folyamatos karbantartás mellett is 
éppen csak tűrhető kategóriában van. A belső burkolatok több helyen javításra szorulnak, 
különösen a földszinten a nagyobb forgalmú terekben. 

A KEOP épület felújítási pályázat hatására előkészítő munkák történtek a gázvezeték 
hálózaton, ám sajnos a pályázatban való részvételünket időközben törölték, így a 
fűtéskorszerűsítés, a nyílászárócserék, a homlokzati- és tetőfelújítás még várat magára. 

Készenlétiszerek állapota 

XII: HDR-663 MB TLF 2000: ----2013 . 04. 18-tól2013. 07. 19-igjavításon 
X/II : AYA-906 Steyr 4000: -----2013 . 03 . 26 -27. illetve 2013 . 06. 19-tőljavításon 
X/Mentőszer: rendben 
X/Emelő : egész évbenjavításorr 

X/Hab: 2013. 06. 18.-tól nincs rendszerben 
X/Por: 2013. 04. 02 . -től nincs rendszerben 

E két utóbbi különleges gépjármű az augusztusi állománytábla-módosítás alkalmával 
kivonásra került. A műszaki állapotuk sem volt épp elfogadható, már a korukból adódóan 
sem. 

Az állomány munkakörülményei 

A munkakörülmény a laktanya állapotához, korához, valamint a gazdasági helyzetet tekintve 
nem sokban tér el a többi fővárosi parancsnokságétóL 
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Az viszont szerencsésebb helyzetet teremt a lehetőségek kihasználásában, hogy a 
kerületünkben 2012. szeptember 20.-án bírósági határozattal újjáalakult Kőbánya 
Tűzvédelméért Közalapítvány hosszú idő elteltével és hároméves jogi procedúrák után, újra 
működésbe lépett, mely komolyan megkezdte a kerületi tűzoltóság fejlesztését eszközellátás 
tekintetében. Emellett részt vesz a kerületi tűzvédelemmel kapcsolatos rendezvények 
pénzügyi- és szervezési feladataiban is (lásd Közép-pesti Katasztrófavédelmi Ifjúsági 
Verseny). 
Az eszközök, melyekkel laktanyánkat ellátta, mind egytől-egyig saját tulajdonában maradt 
(természetesen a fogyóeszközöket kivéve), csak a használati jogot adta át, ám a karbantartási, 
javítási költségeket is állja. 
Nagyvonalakban ezek az eszközök: 
-nagyobb teljesítményű mosó-szárítógép (a hevetési ruhák tisztításához), 
- konyhai eszközök, gépek, 
- forgószékek, 
- televíziók, 
- színes nyomtató, lamináló gép, 
- modem kamera- és be léptető rendszer (a régi helyére), infrasorompó, 
- háti puttonyfecskendők, 
- benzinrootoros fűszegély nyíró, 
- füstgép a gyakorlatokhoz, 
-KED mellények, board fejrögzítővel, lapáthordágy (beszállítás alatt) a mentésekhez, 
-bőr ülőgarnitúra (fotelek, kanapék)- megrendelve, gyártás alatt. 

KÖSZÖNJÜKA TÁMOGATÁSOKAT AZ ALAPÍTVÁNYNAK! 
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VI. Összegzés 

A X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság munkáját megfelelőnek értékelem. A célkitű
zéseket maradéktalanul teljesítettük A rendszer változásából adódó feladatok növekedése 
igen nagy munkát rótt nemcsak a vezetői-, hanem a beavatkozói állományra is. A féléves és 
év végi számonkérések alapján a csapat elméleti és gyakorlati felkészültsége megfelelő. 
A káresetek felszámolása során az állomány jól végezte a feladatát a tanult elméleti és gya
korlati tudását alkalmazta. 
Alapvető szakmai hiba feltárására az ellenőrzések során nem került sor. A kisebb hibák kija
vítására intézkedtünk. 
A társzervekkel és munkánkat segítő egyéb szervezetekkel a kapcsolat kiváló. 

Hatósági szempontból a gazdasági folyamatok és a beruházások érezhetően alakítják a 
vizsgált kerületek (V.,VI.,VII.,VIII.,IX., X.) arculatát. A 2013. évben is számos olyan 
infrastruktúrát érintő beruházás valósult meg, amely kedvezően befolyásolta a tűzvédelmi 
viszonyok alakulását. Több út, illetve tér felújítása történt meg, javítva ezzel a közlekedés 
feltételrendszerét, és mivel a legtöbb helyen sor került a földfeletti tűzcsapok kialakítására is, 
így javult a tűzoltó vízforrások megközelítése, és az oltóvíz felhasználásának lehetősége. Az 
elmúlt évi beruházások tovább javították a városrészek tűzvédelmét, tűzvédelmi helyzetét 
Ugyanakkor a szegénység arra kényszeríti a lakosokat és a gazdasági élet szereplőit, hogy 
még takarékosabban éljenek, ami nem kedvez a tűzvédelmi követelmények 
megvalósulásának Gyakran maradnak el az elektromos- és villámvédelmi szabványossági 
felülvizsgálatok, a lakótelepeken a beépített tűzvédelmi berendezések időszakos 
ellenőrzésének hiánya, a vagyonvédelmi rácsok, biztonsági ajtók szabálytalan alkalmazása 
negatívan befolyásolják a tűzvédelmi helyzetet. Továbbra is megoldatlan probléma, hogy a 
bontásra ítélt lakóházakban, az erdős részeken és az aluljárókban élők a kedvezőtlen szociális 
helyzetük, életvitetük és magatartásuk esetenként potenciális (tűz)veszélyt jelent. Az általános 
szegénység elsősorban őket érintette, amely mélyítette a kilátástalanságot és elkeseredettséget. 
Gyakran tapasztalható a felelőtlen emberi magatartás. A szénmonoxid mérgezések okozta 
tragédiák megelőzésére hatósági felügyelet alá vontuk a FÓKÉTÜSZ tevékenységét, 
együttműködve a kémények, illetve gázkészülékek ellenőrzésében. 

Vll. A következő év feladatai 

Feladataink sorában továbbra is elsődleges szakmai alaptevékenységünk - a tűzoltás és 
műszaki mentés - és az ezt szolgáló háttér biztosítása, a vonulási készség fenntartása, a fiatal 
állomány szakismeretének, szakmai rutinjának kialakítása, valamint az eredményesség 
növelését célzó módszerek felkutatása és alkalmazása. Ki kell alakítani az állománnyal 
szembeni további követelmények egységes rendszerét, mégjobban erősíteni a szolgálatellátás 
általános fegyelmét és a parancsnoki-vezetői állomány ellenőrző - számonkérő 
tevékenységének következetességét. 

A legfontosabb feladat a továbbiakban is, hogy biztosítsuk a lakosság számára a biztonságot. 
Érezzék azt, hogy minden pillanatban őrizzük a környezetüket egy folyamatos készenlétben 
működő, hatékony, a kerületi önkormányzattal, a helyi védelmi bizottsággal, a társzervekkel 
együtt tevékenykedő, speciális feladatokat ellátó, azonnal reagáló szervezetként. 

Elengedhetetlenül fontos, hogy az emberek tanulják meg az alapvető védekezési- és 
magatartási szabályokat betartani, valamint betartatni a biztonságuk megőrzése érdekében. 
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Kollégáimmal állunk mindig rendelkezésükre, örömmel tárjuk Önök elé a szakmai 
tapasztalato!, a köz javát szolgálva. 

"HA BAJ VAN, SEGÍTÜNK!" 

Tűzoltóság: 105, illetve a: 112 segélyhívó 

Budapest, 2014. augusztus 15. 
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